

市委四届九次全会举行

市委常委会主持会议 郭瑞民作重要讲话

全会审议并原则通过了《中共信阳市委关于推进全面从严治党的实施意见》，审议通过了《中国共产党信阳市第四届委员会第九次全体会议决议》

信阳消息 (首席记者 杨长喜)10月23日上午,中国共产党信阳市第四届委员会第九次全体会议(扩大)会议在市委行政中心举行。全会深入贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会、五中全会、六中全会精神,贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻省委九届十次全会精神,以“四个全面”战略布局为总引领,安排部署我市全面从严治党工作,以全面从严治党的扎实成效,为信阳在“四个河南”建设中更出彩凝聚强大力量、提供坚强保证。

全会由市委常委会主持。市委书记郭瑞民代表市委常委会在全会作重要讲话。

乔新江、刘国栋、冯鸣、刘金志、方波、李湘豫、焦豫汝、王乐新、李水、尚邦君出席会议并在主席台就座。

全会审议并原则通过了《中共信阳市委关于推进全面从严治党的实施意见》,听取了市委书记郭瑞民受市委常委会委托作的讲话,传达了《中共中央关于部分省市县党委书记违纪违法案件及其教训警示的通报》,书面听取了《关于〈实施意见〉(讨论稿)》的说明,审议通过了《中国共产党信阳市第四届委员会第九次全体会议决议》。

全会认为,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央对治国理政、管党治党提出了一系列新思想、新论断,形成了“四个全面”战略布局,明确了从严治党“八项要求”,为全面从严治党提供了遵循。围绕推进全面从严治党,中央以八项规定为肇始,以作风建设为突破口,以党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育为抓手,采取一系列重大举措,从严治党、正风反腐,立规执纪、传导压力,极大促进了党风政风转变,开创了党的建设新局面,深得党心民心。

全会认为,全面从严治党是党的建设规律的客观要求,是历史经验教训的深刻总结,是实现伟大复兴的必然选择。党的十八大以来,市委认真贯彻落实中央和省委关于全面从严治党的决策部署,党的建设各项工作取得了新进展。但也要看到,全市党组织

在思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设和制度建设方面的问题依然存在,全面从严治党的任务依然艰巨。强化全面从严治党责任,落实全面从严治党任务,把全面从严治党贯穿于党的建设各领域和全过程,对全面建成小康社会、加快信阳现代化建设具有重要而深远的意义。

全会指出,要准确把握全面从严治党的总体要求。推进全面从严治党,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神及省委九届十次全会精神,按照中央和省委决策部署,紧紧围绕党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线,落实从严治党“八项要求”,以全面从严为主基调,以密切党同人民群众血肉联系为核心,以落实管党治党责任为关键,从严加强思想教育,从严规范党内政治生活,从严管理和监督干部,从严建设基层组织,从严推进作风建设,从严惩治和预防腐败,从严落实制度机制,切实加强党的思想、组织、作风、反腐倡廉和制度建设,着力形成聚精会神抓党建的新格局,为加快全市经济社会发展、推动信阳在“四个河南”建设中更出彩提供坚强政治保证。

全会强调,推进全面从严治党,必须坚持思想建党与制度治党紧密结合,把思想建党摆在首位,制度治党贯穿始终;坚持改进作风与锤炼党性同步加强,持续深化“四风”整治,努力践行“三严三实”;坚持重点突破与全面提升统筹推进,聚焦管党治党方面存在的突出问题和群众反映强烈的问题,以重点领域和关键环节的突破带动管党治党水平全面提升;坚持继承发扬与改革创新有机统一,推动管党治党与时俱进;坚持严明纪律和严惩腐败同向发力,严守党的纪律和规矩,把纪律和规矩挺在法律前面,从严惩治腐败,保持高压态势。

全会指出,要明确重点任务,深入推进全面从严治党。从严加强思想教育,强化思想理论武装,开展党性教育,加强道德品行教育,加大法治素养教育,使广大党

员干部坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信。从严规范党内政治生活,严明党的政治纪律和政治规矩,完善领导班子运行决策机制,规范领导班子民主生活会制度,健全和严格执行组织生活制度,增强党内生活的政治性、原则性、战斗性。从严管理和监督干部,完善选人用人机制,考准考实干部实绩,强化干部日常监督,规范“一把手”用权,健全完善干部激励约束机制,着力建设忠诚干净担当的干部队伍。从严建设基层组织,扎实推进基层组织建设和基础制度建设,深化基层服务型党组织建设,加强基层党组织带头人队伍建设,严格党员发展和教育管理,健全基层党组织建设保障机制,推动基层党组织建设全面进步、全面过硬,夯实基层基础。从严推进作风建设,深入贯彻落实“三项制度”,持续整治作风突出问题,认真践行“三严三实”,健全作风建设长效机制,推动党风政风持续好转,密切党群干群关系。从严惩治和预防腐败,加大惩治腐败工作力度,加强和推进巡察工作,加快形成源头防腐体制机制,从严监督执纪问责,逐步形成不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制。从严落实制度机制,健全“4+4+2”党建制度体系推进机制,推进党的建设制度改革,全面提升管党治党规范化水平。

全会强调,全面从严治党,重在落实责任。要强化抓好党建是最大政绩的导向,强化责任落实,注重统筹推进,坚持问题导向,创新方法举措,形成凝神聚力抓党建的工作格局。

全会号召,全市各级党组织和广大党员要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,按照中央和省委决策部署,以贯彻执行新修订的《中国共产党廉洁自律条例》和《中国共产党纪律处分条例》为契机,全力推进全面从严治党,为我市实现全面建成小康社会、加快现代化建设的宏伟目标而努力奋斗!



近日,浉河区红十字会在老城办事处利用4天时间,开展了红十字应急救助学习活动,来自老城办事处的工作人员、居民代表以及志愿者共计100多人集中学习了急救知识、止血、包扎、伤员搬动、创伤急救、家庭救护的基本知识和技能。图为志愿者在学习急救常识。 首席记者 周涛 通讯员 冷鹏 摄

保障信阳蓝 我们在行动

我市多部门出招应对不利气象条件下空气重污染

信阳消息(首席记者 韩蕾)昨日,记者从市大气污染防治指挥部办公室了解到,为了做好不利气象条件下空气重污染应对工作,我市环保、城管、交通等部门,纷纷出招,发布了应对措施。

扬尘污染治理。市建成区各类施工工地停止土石方作业。具体包括:停止土石方开挖、回填、场内倒运、掺拌石灰、混凝土剔凿等土石方作业,停止建筑工程配套道路和管沟开挖作业。

大气污染治理。市环保局将对工业企业(钢铁、水泥、燃煤电厂等)以及燃煤锅炉等重点大气污染源加大执法检查频次,确保污染防治设施高效运行,监督重点排污单位严格落实限产限排措施;对环境违法企业采取高额处罚措施。而市城市管理综合执法局也将增加机械清扫保洁作业和道路洒水抑尘作业;全面停运渣土;禁止露天焚烧垃圾;禁止露天烧烤,大排档营业。

机动车污染控制。市交警支队向全体市民发出倡议,在主城区内上班时尽量步行或者骑车。同时,在市建成区全时段禁止黄标车行驶,严查黄标车闯禁行,严查冒黑烟车以及货车、渣土车上路行驶等行为。

信阳珠江村镇银行招聘支行行长的公告

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地级市总分制村镇银行,是独立法人性质的股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效。截至2015年8月末,我行存款规模达59亿元,贷款规模达37亿元;资产质量优良;

下辖23家分支机构,服务结算网络覆盖全市。

为了进一步加快发展步伐,现面向社会公开招聘县区支行行长3名至5名,诚邀各金融机构优秀人士加盟。

一、应聘人员基本条件

(一)原则上40岁(含)以下,具有国家认可的本科及以上学历。(二)从事金融工作4年以上,或从事相关经济工作

6年以上(其中从事金融工作2年以上)。(三)具有商业银行县级支行行长、副行长或商业银行市级分行部门正职、副任职经历。(四)具备较强的团队领导力和责任心,以及较强的营销、拓展能力和风险控制能力。(五)遵纪守法、诚实守信,无违法违纪行为。

如应聘人员能力突出,表现优异,可适当放宽相应条件。

二、招聘流程

(一)报名时间:2015年10月8日至2015年10月30日。请有意应聘者从我行官网下载、填报招聘报名表,并将本科及以上学历认证报告扫描件发送至XYZJHR@126.com邮箱,邮件主题为姓名+应聘岗位。(二)资格审查,对符合条件的应聘者将于11月组织笔试、面试等后续工作,具体时间另行通知。

三、注意事项

(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密,恕不退回。(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

地址:信阳市浉河区体彩广场南路与统一街交叉口
联系人:郝经理、许经理
联系电话:0376-6199619、6199935
信阳珠江村镇银行
2015年10月8日